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Нека бъде слава на Бог, скъпи братя и сестри! Моите очаквания бяха през първите три 
месеца на тази година да си остана в  къщи и да се  моля,  като през следващите девет да 
посещавам по една църква месечно. Това бяха моите планове. Исках да отделя повече време за 
църквата в Габрово. Отново казвам, слава да бъде на Бог, понеже както казва словото в  Ис. 
55:8  „Защото Моите помисли не  са  като вашите  помисли.  Нито вашите  пътища  като Моите 
пътища, казва Господ..” Бог наистина прави нещата в живота ни по - различни от това, което 
ние  планираме  или  мислим и  затова  е  толкова  невероятно  хубаво когато  се  научим да  се 
оставяме в Неговата ръка, Той да ни води. 

Още в началото на тази година от 11 
до  13  Януари  2008  год.  в  гр.  Габрово  се 
проведе  тридневен  семинар  за 
освобождение  и  изцеление  с  пастор 
Станислав  Тодоров  от  гр.  София.  Имахме 
невероятно  време  с  Господа.  Много  хора 
бяха  наистина  освободени  от 
тютюнопушене,  други  свидетелстваха  за 
Божието  освобождение  от  депресия, 
непростителност и демонична опресия в живота си. Радостно е да виждаш вързаните свободни, 
сърцесъкрушените изцелени и грешните оправдани.  1Ин. 2:16 „Защото всичко що е в света, - 
похотта на плътта, пожеланието на очите, и тщеславието на живота, - не е от Отца, но е от 
света; и светът преминава, и неговите похоти; а който върши Божията воля, пребъдва до века.” 
Няма да е нормално, ако не се вдъхновиш от това слово и да вземеш решение да угодиш на Бог, 
а не на света. Тази година ще бъдат разрушени делата на дявола на много места в България. 
Идва ново време за страната ни, в което Бог ще освободи помазание от небето за освобождение 
на вързаните, изцеление на болните, за да се върне страх и респект от Господа и хората да 
започнат да променят живота си според образа на Синът Му Исус Христос. Моят призив е - Ис. 
55:6 „Търсете Господа, докле може да се намери. Призовавайте Го докато е близо; Нека остави 
нечестивият пътя си, И неправедният помислите си, Нека се обърне към Господа, и Той ще се 
смили за него, И към нашия Бог, защото Той ще прощава щедро.” 

В  началото на месец февруари на 03.02.2008г.,  с моята съпруга бяхме поканени в гр. 
София  за  да  служим  в  две  църкви. 
Първата църква беше под ръководството 
На  пастор  Даниел  и  Теодора  Кирови. 
Имахме  благословено  време  там  и 
вярвам, че Бог се прослави в живота на 
хората, които искрено отвориха сърцето 

си за Него. Там се запознахме с Цецо Елвиса и неговата съпруга, която се оказа, че е била от гр. 
Габрово и е повярвала в нашата църква. Не е ли Бог чудесен, достоен да бъде прославен и 
издигнат  от  всички.   Повече  от  служението  ни  там  можете  да  видите  тук  - 
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Следобедната ни служба беше на ул. "Опълченска" 66 при пастор Станислав и Зора Тодорови. 
Движението на Духът на Бога изпълни мястото на събранието след 
като  беше  освободено  Божието  слово.  Повечето  от  присъстващите 
изпитаха истинска нужда от покаяние и прошка, което несъмнено е 
действие на Святия Дух. Започна масово освобождение на демонично 
вързани хора като демоните се покоряваха в името на Исус Христос и 
напускаха  видимо  хората.  Милостта  и  любовта  на  Исус  покри 
множество  грехове  и  болни бяха изцелени.  Само 
ден  след  нашето  завръщане,  в  понеделник  рано сутринта започнаха 
да се обаждат хора за да благодарят на Бог и да свидетелстват  за 
своите  чудеса.  Цялата  слава  отдаваме  на  Него! Нека  Бог  да 
благослови София и църквите там. Видео клип от служението ни там 
можете  да  видите  на  тази  страница  в  интернет. 
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На 09-10.02.2008  г.  бяхме  поканени  в  град  Самоков  от  Главният  старейшина  на  ББЦ 
Александър  Тодоров.  Имахме  две  служби  в  събота  вечер  и  в  неделя  сутрин.  Залата  беше 

препълнена с  очакващи действието на Господа хора.  Още когато 
влязох в събранието усетих, че Святия Дух има специално време за 
тях защото сърцето ми беше изпълнено със състрадание и любов. 
Проповядвах слово, което водеше всяка душа към покаяние, чрез 
скъпоценната кръв на Исус. Говорих радикално за пълна промяна на 

живота  ни  и  то  по  стандарта  на  Божието  слово. 
Поучението освободи Божията сила в събранието и 
Бог започна да докосва сърцата на присъстващите. 

Двадесет души бяха освободени от духът на тютюнопушене и 
оставиха този порок на часа. Още докато бях в хотелската стая и 
се  молих  за събранието Бог ми показа, че в събранието ще има 
хора  с  болни бъбреци,  които  ще 
изцели.  За слава на Бог  ще кажа, 
че  имаше такива  хора  и 
изповядаха  освобождение.  Мъж беше изцелен страдаш 
от дискова херния. Той каза, че е дошъл  в  събранието 
почти  неподвижен  и  след молитвата  за  болни  е 
получил  пълно  освобождение. Проверихме  това 
свидетелство  веднага  и  той демонстрира  своята 
подвижност,  като  се  навеждаше бързо  и  се  изправяше 
без  да  чувства  никаква  болка  в тялото  си.  Цялата 
слава  отдаваме  на  Бог  за  него. Много  хора  бяха 
освободени от демонична опресия и прославиха Бог за действието на Неговата сила. Незаконна 
двойка живееща дълго време без брак, влезе в заветно обещание пред Бог и бяха събрани от 
техният  пастор  завинаги  след  като  бяха  изобличени  от  Святия  Дух  за  грях.  Имаме  и 
свидетелството на жена за която се бяхме молили преди четири месеца от същата църква. Тя е 
напълно освободена от демони и сега живее щастлив живот. Когато я видяхме за първи път, тя 
беше  измъчвана  от  демони  и  беше  стигнала  до  силна  форма  на  шизофрения,  почти 
неадекватна. Но сега тя е напълно развързана и свободна и благодари на Бог от цялото си 
сърце.  Повече  от  събранието  ни  в  Самоков  можете  да  видите  в  интернет  - 
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Следващото ни пътуване ще е на 23-24.02.2008 в град Дупница. Ще ви бъда благодарен, ако 
всички се съгласите в молитва за този град за спасението и освобождението на вързаните, 
изцелението на болните и нека всички да достигнат до познанието на истината, което ще ги 
направи свободни. Амин!
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